

## VI. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	Vytápění energeticky soběstačné budovy
<b>Jméno autora:</b>	Anna Tomyshch
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta stavební (FSv)
<b>Katedra/ústav:</b>	Katedra technických zařízení budov
<b>Vedoucí práce:</b>	Prof. Ing. Karel Kabele, CSc.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Katedra technických zařízení budov

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
Koncept TZB a projekt vytápění energeticky soběstačné administrativní budovy.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
Zadání splněno v požadovaném rozsahu na úrovni poznatků získaných v bakalářském studiu.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
Práce byla pravidelně průběžně online konzultována nad rozpracovanými texty, výpočty i výkresy. Na konzultace byla studentka připravena a probíhaly v dohodnutých termínech. Z konzultací byla patrná velká snaha o vyřešení mnoha otázek souvisejících s deklarovanou energetickou soběstačností budovy, což značně přesahovalo rozsah zadání i rozsah látky probírané v absolvovaných základních kurzech TZB v bakalářském studiu.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>C - dobře</b>
V práci jsou obsaženy poznatky získané studiem a samostudiem. Snaha o obsáhnutí celé široké problematiky se promítla do menší hloubky propracování jednotlivých částí práce i některých nedořešených problémů	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
Formální úroveň vykazuje drobné nedostatky ve formátování, po jazykové stránce jsou používány některé hovorové termíny.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
V práci jsou použity doporučené zdroje a další, které si studentka vyhledala v rámci samostudia. Citace korektní.	

## III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Studenta prokázala schopnost samostatné tvůrčí práce při řešení zadaného problému. V první části prokázala schopnost zpracovat množství informací pro koncepční práce, v druhé pak na projektu vytápění aplikovat poznatky získané studiem.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 15.6.2021

Podpis: